4 ноября - день народного единства На СТРаЖЕ Заполярья

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА УШАКОВА СЕВЕРНОГО ФЛОТА

Выходит с 18 июня 1937 года

Пятница, 3 ноября 2023 года

№ 42 (19138)

«К сожалению, военно-политическая обстановка в мире не становится спокойнее. Возникают новые и обостряются старые очаги напряжённости. По сути, это результат геополитических авантюр, эгоистических неоколониальных действий Запада. На контрасте с общей тревожной ситуацией выстраиваются российско-китайское всеобъемлющее партнёрство и стратегическое взаимодействие», заявил Сергей Шойгу.

По его оценке, традиционно дружественные отношения сохраняют высокую динамику развития, крепнут по всем направлениям. Особую роль в этом играют доверительные контакты лидеров двух стран.

В текущем году они, сказал Сергей Шойгу далее, провели две очные встречи. В марте успешно прошёл государственный визит Си Цзиньпина в Российскую Федерацию. Первый зарубежный визит после переизбрания на высший государственный пост стал стратегическим выбором Пекина в пользу усиления взаимодействия с Москвой.

А 17-18 октября Президент России Владимир Путин посетил Пекин, где в качестве главного гостя принял участие в III Международном форуме «Один пояс - один путь». Состоялись его переговоры с Председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином, во время которых в том числе было уделено внимание углублению военного сотрудничества с использованием всех механизмов взаимодействия.

«Россия и Китай рассматривают друг друга в качестве приоритетных партнёров на мировой арене», - подчеркнул глава российского военного ведомства. И выразил уверенность, что «сегодняшняя встреча будет способствовать углублению связей между министерствами обороны двух стран, послужит укреплению региональной и глобальной безопасности».

В свою очередь, Чжан Юся заявил, что Китай и Россия поддерживают двусторонние отношения на высоком уровне, а связи между вооружёнными силами двух стран демонстрируют прочную тенденцию развития. При этом он подчеркнул, что Китай будет вместе

РОССИЯ И КИТАЙ ВМЕСТЕ РЕАГИРУЮТ НА УГРОЗЫ И ВЫЗОВЫ

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу принял участие в X Сяншаньском форуме по безопасности



Стратегическое взаимодействие Москвы и Пекина выстраивается на контрасте с очагами напряжённости, созданными действиями западных стран. Об этом заявил Сергей Шойгу в ходе переговоров с заместителем председателя Центрального военного совета КНР Чжаном Юся в Пекине, куда он прибыл в понедельник с рабочим визитом.

с Россией реагировать на угрозы и вызовы в сфере безопасности, а также совместно защищать глобальный стратегический баланс и стабильность.

Встреча в Пекине Сергея Шойгу и Чжана Юся состоялась на полях X Сяншаньского форума, который проходит в Китае. Перед пленарным заседанием министр обороны России активно общался с коллега-

ми не только из стран СНГ и ШОС, но и других государств. В частности, «на ногах» он обменялся мнениями с главами делегаций Белоруссии, Таджикистана, Азербайджана, Лаоса, Монголии, Мьянмы, Вьетнама, Нигерии, ряда других стран.

нигерии, ряда других стран. Следует отметить, что Сяншаньский форум, организуемый Китайской ассоциацией военных наук и Китайским институтом международных стратегических исследований, является авторитетным международным мероприятием высокого уровня. Проводится в Китае с 2006 года. В нём принимают участие представители высшего руководства, министры обороны и ведущие эксперты стран Азиатско-Тихоокеанского региона, а также ряда европейских государств.

РОССИЯ СРАЖАЕТСЯ ЗА НАШЕ БУДУЩЕЕ

Мы укрепляем позиции тех, кто борется за свою независимость и суверенитет

Текущая неделя началась совещанием с членами Совета Безопасности, Правительства и руководством силовых ведомств России, где обсуждался широкий круг вопросов, касающихся ситуации на Ближнем Востоке, обеспечения законности и правопорядка в нашей стране, защиты прав российских граждан и общественной безопасности, гражданского мира и межнационального согласия.



В первой части совещания министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу рассказал о результатах визита в КНР и доложил о ходе специальной военной

операции. После этого Президент Российской Федерации Владимир Путин обратился к участникам совещания со вступительным словом.

НАШИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ПРОДВИГАЮТСЯ ВПЕРЁД

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу провёл селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил РФ

Открывая совещание, министр обороны проинформировал его участников о ситуации в районе специальной военной операции. «Вооружённые силы Украины предпринимают безуспешные попытки атак наших боевых порядков на запорожском, донецком и херсонском направлениях. Эти отчаянные действия противника приводят к большим потерям среди военнослужащих украинской армии. Силы ВСУ истощаются, растёт деморализация личного состава», - сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Открытый разговор

ОДИН НАРОД, ОДНА РОДИНА

Президент России Владимир Путин встретился с представителями религиозных объединений России

В начале встречи Владимир Путин выразил соболезнования семьям израильтян и граждан других стран, чьи близкие погибли во время атаки 7 октября, а также подчеркнул: борьба с терроризмом не может вестись по пресловутому принципу коллективной ответственности.

В собрании приняли участие патриарх Московский и всея Руси Кирилл, митрополит Русской православной старообрядческой церкви Корнилий, верховный муфтий Шейх-уль-Ислам, председатель центрального духовного управления мусульман России Талгат Таджуддин, главный раввин России Берл Лазар, глава Буддийской традиционной сангхи России Дамба Аюшеов и другие

ев и другие.

Своё вступительное слово глава государства начал с благодарности духовным лидерам нации за поддержку Вооружённых Сил Российской Федерации, наших бойцов и членов их семей, всех тех, кто борется за Россию в специальной военной операции.

Затем он перешёл к основной теме встречи - событиям на Ближ-

нем Востоке и в некоторых других регионах мира.

- Это настоящая гуманитарная катастрофа, когда гибнут ни в чём не повинные люди, тысячи остаются без крова, воды и медицинской помощи, - заявил Президент РФ.

По его словам, некоторые страны пытаются спровоцировать дальнейшую эскалацию конфликта, втянуть в него как можно больше других государств и народов. Запад, чтобы помешать процессу формирования многополярного мира, пускает в ход исламофобию, антисемитизм и русофобию.

- Эти самые силы, конечно же, преследуют и свои враждебные цели в отношении нашей страны. И эти цели декларируются правящими кругами некоторых стран открыто.

Адепты «тихой смерти»

США ДЕЛАЮТ ИЗ УКРАИНЫ ПОЛИГОН ДЛЯ БИОЛОГИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ

Анализ преступной военно-биологической деятельности Пентагона продолжается...



На одном из последних брифингов начальник войск РХБ-защиты Вооружённых Сил Российской Федерации генерал-лейтенант Игорь Кириллов обратил внимание на перенос незавершённых украинских биопроектов на территорию других государств. В зоне повышенно-

го интереса Соединённых Штатов оказались африканские государства - Демократическая Республика Конго, Сьерра-Леоне, Камерун, Уганда. При этом заказчиками со стороны американского правительства выступают управление по снижению угрозы министерства обороны (ДИТРА), агентство национальной безопасности и госдепартамент США. В этот раз в военном ведомстве на примере Нигерии рассказали, какие цели на самом деле преследуют проекты Пентагона, направленные на развитие общественного здравоохранения, и каково место в них Украины.

Мнение эксперта

В ДУХЕ ПЕЩЕРНОГО МИЛИТАРИЗМА

В Вашингтоне вложения в «горячие точки» считают разумной инвестицией

Сразу после визита в Израиль президент США Джо Байден 19 октября 2023 года выступил по телевидению с экстренным обращением к американскому народу. В чём суть этого выступления? На эти и другие вопросы в интервью «Красной звезде» ответил главный научный сотрудник Института США и Канады РАН доктор экономических наук Владимир ВАСИЛЬЕВ.

- Владимир Сергеевич, Байден за время своего президентства второй раз выступил из Овального кабинета Белого дома с обращением к нации. Нынешнее заняло около 15 минут и было наполнено отнюдь не размышлениями о путях мира в нынешних «горячих точках». От него веяло атмосферой холодной войны времён Рейгана. Чем вы это объясните?

- Если отбросить всякую политкорректность, то это не что иное, как ярко выраженное «ястребиное» выступление. По сути, хозяин Белого дома как бы поставил на один уровень ХАМАС и Россию, заявив о необходимости их поражения. Причём свои слова Байден подтвердил решением запросить у конгресса США на поддержку Израиля и Украины 106 млрд долларов. Судя по всему, администрация Байдена продолжает следовать по тропе войны. Речь идёт о долгосрочных, если так можно выразиться, инвестициях в поддержание пламени войны в «горячих точках», и названная сумма - это лишь начальный вклад в эту кампанию. 50 млрд пойдёт непосредственно на развитие американского ВПК. И это говорит о том, что США переводят свою экономику и политическую систему на военные рельсы.

Белый дом, видя раздрай внутри американского общества, раскол среди демократов и республиканцев, пытается лечить социальные хвори своей страны военными средствами. Прежде всего - войной против России посредством киевского режима.



...А ПО-РУССКИ -КОРАБЛЕВОДИТЕЛЬ

8 CTP.



ночной дозор

9 CTP



ПОД КРИКИ ЧАЕК СКЛЯНКИ ОТБИВАТЬ

12 CTP.

